

Diakonské STŘÍPKY

Březen 2023

Měsíčník brněnské
Diakonie ČCE

Slovo úvodem



Milí čtenáři Střípků,

přemýšlela jsem, jaké by mohlo být téma březnového úvodníku, když se objevila zpráva, která doslova změnila úhly pohledů na spoustu věcí, starostí a problémů. Zemětřesení.

Přírodní jev, který málokdo z nás zažil na vlastní kůži. Pro obyvatele Turecka a Sýrie se stalo realitou začátku února a jejich životy se v pár minutách obrátily vzhůru nohama. Nepředstavitelná skutečnost, která všechny zúčastněné dostane do úplně jiných rolí, změní vztahy, plány i budoucnost. Není možné hledat viníka této katastrofy, byť by se o to někdo mohl snažit. Jako když zemře blízký člověk. Najednou něco skončilo a je třeba to přijmout. Přes bolest a smutek, pocit zmaru a beznaděje, můžeme slyšet Ježíšova slova: „Neboj se, jen věř“.

I v tak těžkých chvílích má budoucnost Pán Bůh ve své moci. Naším úkolem je poskytnout pomoc jaké jsme schopni, modlit se za ty, kteří trpí a důvěřovat. Důvěřovat Pánu Bohu!

Pavla Potočková, členka dozorcí rady Diakonie za Brno II.

Nový motomed



V Chráněném bydlení Letovice jsme si pořídili nový motomed! Ten se nám podařilo koupit díky příspěvku z adventní seniorátní sbírky, prodejních adventních trhů v Letovicích a díky podpoře dárců. Děkujeme!

Modlitba doplnění k úvodníku

Svěř celý život Pánu, jenž zná tvé těžkosti, on zhojí každou ránu, on mírní bolesti.

Bůh, který vesmír řídí a dbá i na svit hvězd, má v péči také lidi, je vůdcem v spleti cest.

Měj naději a nelkej, věř Boží moudrosti, jen ustavičně čekej div Boží milosti.

Tvůj shon a tvoje úzkost nic při tom nezmohou, věř jenom v jeho milost, on slyší prosbu tvou.

EZ 701

Dvojnásobná radost

Aktivizace, která udělala v Chráněném bydlení Nosislav radost hned 2x. Poprvé při samotném škrubání peří a podruhé, když z toho byla slepice na paprice.



Matilda



Klienti Chráněného bydlení Ovečka navštívili muzikálové představení Matilda v Městském divadle Brno. Vstupenky jsme koupili ze Sociálního nadačního fondu založeného městem Brnem, který nám daroval 15 000 Kč na sociální aktivity Chráněného bydlení Ovečka. Představení se všem moc líbilo a těšíme se na další akce, které letos díky tomuto daru ještě podnikneme.

Rozhovor se Zuzkou a Jirkou



Během třiceti let jsme spolupracovali s mnohými z vás. Každé setkání bylo pro nás obohacením a pomohlo nám být tam, kde teď jsme. Vybrali jsme zástupce 12 kategorií, které vám postupně každý měsíc představíme. V únoru si můžete přečíst na našem webu nebo poslechnout rozhovor se Zuzkou a Jirkou, klienty Chráněného bydlení Ovečka.

Básnička ke 30 rokům Diakonie Brno

Až tě bude trápit svět
přijď za námi rychle hned.

Poznáš spoustu kamarádů,
co ti zvednou tvou náladu.

Je to tu na pohodu
zvedneme tvou náladu.

Pak oslavíme třicátiny
v pohodě zmizí stíny.

Jirka



Film: Jeni, Juno

Jeni a Juno jsou obyčejní patnáctiletí středoškoláci. Užívají si života a každý ve škole jim jejich lásku závidí. Jenže jednoho dne Jeni zjistí, že má pozitivní těhotenský test a jejich růžový svět se postupně začne hroutit pod návallem "dospělých" problémů.



Příběh je zasazen do současného klimatu v Koreji a reflektuje dnešní problémy mladých v korejské společnosti, kde se stále prolíná tradičnost s moderním pojetím života mladých lidí.

30 let spokojených klientů

Já vás můžu jenom chválit, všichni jste naprosto skvělí, všichni jste ochotní, i paní vedoucí, moc děkujeme za službu, je to velká pomoc.

Pomalou jsem nevěděla co dělat, když maminku pustili z nemocnice. Pro mě je to psychické povzbuzení, že na to nejsem sama, staráte se s koupáním a já zajišťuji to ostatní.

Ještě jednou velké díky Vám i všem Vaším kolegyním za mnohaletou pomoc mámě ...

Jsem spokojený, pracovníci si všímají různých věcí, co je potřeba. Všechno funguje, jak potřebujeme.

Pomáhá mi to z toho nejhoršího.

Všechno je z vaší strany v pořádku. Moc děkuji. Komunikace s pečovatelkami výborná, na všem se domluvíme.

#PomocMaMnohoTvare

Mně to ohromně pomohlo. Od pracovníků jsem se naučila, že nemám dělat všechno za tatínka.

...ještě jednou děkuji za Vaše služby, neskutečně mi to pomohlo.

Jsem moc ráda, že Vaše pečovatelky za maminkou chodí a většinou, když je to možné, tak ji vezmou ven na vozíku. Pro ni je to dnes jediná příležitost, kdy se někam dostane pravidelně.

Dobry večer, moc Vám děkujeme za dokonalou péči o maminku.



30 let spokojených klientů, Pečovatelská služba Brno

Diakonské střípky
vydává Diakonie ČCE – středisko v Brně

fb: Diakonie ČCE – středisko v Brně
www.brno.diakonie.cz

Diakonie 
Československé církve evangelické